
DIARIO DE LOS DEBATES
PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA

AÑO II I D.P. LXV LEGISLATURA TOMO II NÚMERO 140

Sesión Ordinaria de la Primera Diputación Permanente de la Sexagésima Quinta Legislatura, dentro del
segundo año de ejercicio constitucional, celebrada el día 26 de diciembre de 2017, en la Sala Morelos
del Poder Legislativo.

C O N T E N I D O

1.- Apertura de la sesión. 2.- Lista de Asistencia. 3.- Orden del día. 4.- Correspondencia.
5.- Turnos de las iniciativas y demás documentos. 6.- Se levanta la sesión.

1.
APERTURA DE LA SESIÓN

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: [Hace sonar la campana].

[Se abre la sesión. 11:13 Hrs].

Muy buenos días.

Hemos convocado a la presente reunión, con
fundamento en el artículo 81 de la Constitución
Política del Estado, a efecto de celebrar la sesión
de la diputación permanente.

2.
LISTA DE ASISTENCIA

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Con el objeto de verificar
la asistencia del quórum, solicito a la Primera
Secretaria, Diputada Carmen Rocío González
Alonso, pase lista de asistencia.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: ¡Con su permiso,
Diputada Presidenta!

¿Diputada Diana Karina Velázquez Ramírez?

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Presente.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: ¿Diputado Jorge
Carlos Soto Prieto?

- El C. Dip. Jorge Carlos Soto Prieto.- P.A.N.:

Presente.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Diputado Hever
Quezada Flores.

¿Diputada Carmen Rocío González Alonso?

Presente.

¿Diputada María Antonieta Mendoza Mendoza?

¿Diputada Laura Mónica Marín Franco?

¿Diputado Pedro Torres Estrada?

- El C. Dip. Pedro Torres Estrada.- MORENA:
Presente.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: ¿Diputado Gabriel
Ángel García Cantú?

Diputado Héctor Vega Nevárez.

Diputada Presidenta, le informo que los Diputados
Hever Quezada, María Antonieta Mendoza
Mendoza, Laura Mónica Marín Franco, Gabriel
Ángel García Cantú, enviaron la justificación debida
a la Presidencia de este Congreso.

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: ¿Cuántos Diputados?

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Informo que existen 5
de los 9 diputados que integramos la Mesa Directiva
y esta Comisión Permanente.
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- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Existiendo el quórum legal se
da inicio a la sesión del día 26 de diciembre del
año 2017, instalados en la Sala Morelos del Poder
Legislativo, por lo que todos los acuerdos que en
ella se tomen tendrán plena validez legal.

[Se justifica la inasistencia de las y los diputados Hever
Quezada Flores (P.V.E.M.), María Antonieta Mendoza Mendoza
(P.N.A.), Laura Mónica Marín Franco (P.A.N.) y Gabriel Ángel
García Cantú (P.A.N.).]

3.
ORDEN DEL DÍA

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: A continuación me voy a
permitir a poner a consideración de la Asamblea
el orden del día.

I. Lista de presentes.

II. Correspondencia:

B) [A]Recibida

III. Turnos de las iniciativas y demás documentos.

IV. Clausura de la sesión.

Si es de aprobarse el orden del día, favor de emitir
su voto levantando la mano.

- Los CC. Diputados: [Manifiestan su aprobación las y
los diputados Diana Karina Velázquez Ramírez (P.R.I.), Jorge
Carlos Soto Prieto (P.A.N.), Carmen Rocío González Alonso
(P.A.N.), Héctor Vega Nevárez (P.T.) y Pedro Torres Estrada
(MORENA).]

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: ¿El sentido de su voto
diputado?

Es el orden del día.

Diputado Pedro Torres.

[4 votos no registrados de los diputados Hever Quezada Flores
(P.V.E.M.), María Antonieta Mendoza Mendoza (P.N.A.), Laura
Mónica Marín Franco (P.A.N.) y Gabriel Ángel García Cantú
(P.A.N.), quienes justificaron su inasistencia.]

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Se aprueba el orden del día.

4.
CORRESPONDENCIA

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Para continuar con el
desahogo del siguiente punto del día, solicito a
la Primera Secretaria, Diputada Carmen Rocío
González Alonso, verifique si las y los legisladores
han tenido conocimiento de la correspondencia
recibida por este Cuerpo Colegiado.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Por instrucciones
de la Presidencia, pregunto a las y los
legisladores si todos han tenido conocimiento de la
Correspondencia favor de expresarlo de la manera
acostumbrada.

[Levantando la mano, los Legisladores indican contar con el
documento referido].

Informo a la Presidencia que las y los diputados han
tenido conocimiento de la correspondencia recibida
por este Cuerpo Colegiado.

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Siendo así, le solicito se sirva
otorgándole el trámite que corresponda.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Con gusto, Diputada
Presidenta.

[CORRESPONDENCIA

26 de diciembre de 2017

CORRESPONDENCIA RECIBIDA

A) Gobierno del Estado

1. Oficio No. SFP-1781/2017, que envía la Secretaria de la
Función Pública de Gobierno del Estado de Chihuahua, dando
respuesta al Acuerdo No. LXV/EXHOR/0311/2017 I P.O., por el
que se le exhorta para que en cumplimiento de sus atribuciones,
verifique que todas las dependencias estatales cuenten con
reglamento interior, y demás instrumentos administrativos que
permitan el correcto y legal desempeño de sus funciones o,
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en su defecto, aplique las medidas a que hubiera lugar.
Informando que esa Secretaría se encuentra realizando
una revisión y verificación a todas las dependencias del
Poder Ejecutivo y organismos descentralizados del Estado de
Chihuahua, relacionadas con la actualización y generación de
reglamentos interiores, así como de manuales de organización
y procedimientos administrativos, cuyos resultados se harán
del conocimiento de este H. Congreso].

5.
TURNOS DE LAS INICIATIVAS

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: A continuación solicito a
la Primera Secretaria, Diputada Carmen Rocío
González Alonso, pregunte a las y a los diputados si
tienen conocimiento de los turnos de las iniciativas
y demás documentos recibidos.

- La C. Dip. Carmen Rocío González Alonso,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Por instrucciones de
la Presidencia, pregunto a las y los diputados si
todos han tenido conocimiento de los turnos de
las iniciativas y documentos recibidos, favor de
expresarlo levantando la mano.

[Levantando la mano, los Legisladores indican contar con el
documento referido].

Le informo, Diputada Presidenta, que las y
los legisladores, cuentan con el documento
correspondiente.

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Gracias, Diputada Secretaria.

Esta Presidencia ratifica los turnos de los asuntos
enlistados.

[TURNOS A COMISIONES

26 de diciembre de 2017

1. Iniciativa con carácter de decreto, que presenta el
Gobernador Constitucional del Estado, Lic. Javier Corral
Jurado, por medio de la cual propone reformar, adicionar y
derogar diversas disposiciones de la Ley de la Universidad
Pedagógica Nacional del Estado de Chihuahua.

Se turna a la Comisión de Educación y Cultura.

2. Proyecto de Decreto, que envía la Cámara de Senadores
del H. Congreso de la Unión, por el que se reforma el Artículo
Décimo Sexto Transitorio del Decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Constitución
Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia Política-
Electoral, publicado en el Diario Oficial de la Federación en
fecha 10 de febrero de 2014.

Se turna a la Comisión Segunda de Gobernación y Puntos
Constitucionales].

6.
SE LEVANTA LA SESIÓN

- La C. Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez,
Presidenta.- P.R.I.: Y aprovecho para darle
la bienvenida al Diputado Mala... Javier
Malaxechevarría quien nos acompaña en esta
reunión.

Hoy aprovecho también la ocasión para desearles
y estoy segura que pasaron una navidad llena de
alegrías y de felicidad al lado de sus seres queridos.

Así mismo, expresarles que con este mismo
fervor sigamos haciendo esfuerzo para darle a los
chihuahuenses esperanzas y una mejor vida.

Este año que se aproxima, que venga lleno
de bendiciones y que juntos logremos nuestros
anhelos, seguramente coinciden con una servidora
de que los más importantes de nuestra vida es tener
salud, armonía entre nosotros y nuestras familias.

¡Felicidades!

Habiéndose desahogado todos los puntos del orden
del día, se cita para la próxima, que se celebrará el
viernes 5 de enero del año 2018, a las once horas
en el po... en la Sala Morelos del Poder Legislativo,
de conformidad a lo acordado por los integrantes
de la Mesa Directiva.

Y siendo las 11:20 horas del día 26 de diciembre
del año 2017, se levanta la sesión.

Muchas gracias, señoras y señores Legisladores.

[Hace sonar la campana].
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CONGRESO DEL ESTADO

MESA DIRECTIVA.

II AÑO EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

I DIPUTACIÓN PERMANENTE.

Presidenta:
Dip. Diana Karina Velázquez Ramírez.

Vicepresidentes:
Dip. Jorge Carlos Soto Prieto.

Dip. Hever Quezada Flores.

Secretarias:
Dip. Carmen Rocío González Alonso.

Dip. María Antonieta Mendoza Mendoza.

Prosecretarios:
Dip. Laura Mónica Marín Franco.

Dip. Pedro Torres Estrada.

Dip. Gabriel Ángel García Cantú.

Dip. Héctor Vega Nevárez.
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